Fra:

Sendt:

Til:
<mra@penta.dk>
Emne:

Basar

Vedhaeftede filer:

"Regnskab Helpdesk" <regnskab@gjensidige.dk>

Fri, 27 Feb 2026 13:11:28 +0100 (CET)

"regnskab@gjensidige.dk" <regnskab@gjensidige.dk>; "Majbrit Rasmussen"
VS: VS: FW: Sag 116505 - Bggevej 10, 6300 Grasten - Lisette Frederiksen og Ulas

signaturbevis.txt

Du far ikke ofte mails fra regnskab@gjensidige.dk. Fa mere at vide om, hvorfor dette er vigtigt

Hej,

Hermed anmeldes i tvangsauktion skyldig preemie pr. auktionsdato
Police nr.:  PD3000001986925
Skyldig brandpreemie: kr. 1.694,44

Belgbet bedes overfares til konto i Nordea: reg.nr. 2149 konto nr. 3495899607 ref.nr. = police nr.
Efter indbetaling kan samtykkeerklaering udstedes.

Gjensidige, ACMV

Venlig hilsen

Janni Rosenberg Andersen
Fagchef e Regnskab, Debitor

Mobil: +45 61 12 64 29

Mail: Janni.Andersen@gjensidige.dk

Classified: General Business

Classified: General Business

From: Majbrit Rasmussen <mra@penta.dk<mailto:mra@penta.dk>>
Sent: Thursday, February 19, 2026 8:04 PM
To: InfoDK <info@gjensidige.dk<mailto:info@gjensidige.dk>>

Subject: Sag 116505 - Bagevej 10, 6300 Grésten - Lisette Frederiksen og Ulas Basar


mailto:Janni.Andersen@gjensidige.dk
mailto:mra@penta.dk%3cmailto:mra@penta.dk
mailto:info@gjensidige.dk%3cmailto:info@gjensidige.dk
https://aka.ms/LearnAboutSenderIdentification

Hej

Jeg skal til forsikringsselskabets orientering oplyse, at der over ovennavnte ejendom er
berammet auktion til den 16. april 2026.

Jeg beder forsikringsselskabet oplyse eventuel restance pa den lovpligtige brandforsikring pr.
auktionsdagen.

P4 forhénd tak.

Med venlig hilsen
Majbrit Rasmussen
Sagsbehandler

[cid:image002.png@01DCA1B5.01A36430]

Direkte: +4576736801
Mail: mra@penta.dk<mailto:tma@penta.dk<mailto:mra@penta.dk%3cmailto:tma@penta.dk>>

Penta Advokater A/S

TIf: 76 10 00 88 | CVR: 25575288 | https://url41.mailanyone.net/scanner?m=1vvwgw-
00000000879-29SY &d=4%7Cmail%2F90%2F1772194200%2F 1vvwgw-00000000879-
29SY%7Cin41g%7C57e1b682%7C21496267%7C11543677%TC69A189F63650B78B282604B
A6222BA0F &o=t.ww.enawp%3 Ahdk%2Ftp%2F%3Ctt.ww.enawp%7C%3E%2Fkd&s=ISEOSp
LZI-ykqTyOX0A3TjPvihE
sikkermail@penta.dk<mailto:sikkermail@penta.dk<mailto:sikkermail@penta.dk%3cmailto:sikke
rmail@penta.dk>>
[cid:image003.png@01DCA1B5.01A36430]<https://www.linkedin.com/company/penta-
advokater/>

Denne e-mail kan indeholde personlige og fortrolige oplysninger.

Modtager du e-mailen ved en fejl, bedes du give besked herom til afsender hurtigst muligt uden
at distribuere, kopiere eller arkivere e-mailen.
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